

ВЕСЬ ПАР ПОДНЯТЬ В БЛИЖАЙШИЕ ДНИ

Наш район сильно отстал по подвигу паров—план выполнен на 15 июня всего лишь на 43 процента. Только три колхоза—„Брасная зоря“ Шиморского сельсовета, „Сери и молот“ Грязновского сельсовета и „День урожая“ Ближне-Песочевского сельсовета на 15 июня выполнили план взмета паров.

Близки к выполнению плана взмета паров колхозы им. Молотова (Дальне-Песочная), имеющий выполнение на 15 июня 82,4 процента, имени 1 мая (Тумалейка)—82,1 процента, имени 1 мая (Макаровка)—71,4 процента и ряд других. Многие же колхозы позорно отстают с подметом паров, а отдельные из них преступно срывают выполнение плана взмета паров, ибо их руководители не чувствуют ответственности за это дело. Только этим можно объяснить, что сельхозартели имени 2 красной звезды советской Дальне-Песочевского сельсовета, Виляевский и Ближне-Черновской колхозы до 15 июня еще не приступили к подмету паров.

Не борются за урожай будущего года руководители колхозов: имени Парижской коммуны, „Путь Ленина“, имени 17 партс'езда, „Новый путь“, имени 14 готовящих

Октября. В этих колхозах на 15 июня план подмета паров выполнен от 3 до 5 процентов.

Слаби темпы в работе и тракторные бригады МТС, большинство которых хорошо справившись с весенним севом, сейчас с подметом паров позорно отстают. Лишь бригада Смирнова непрерывно работает по стандарту. Она план подмета паров закончила 3 июня, а на 16 июня вспахала 227 гектаров при плане 167 га.

Как в весеннем севе, так и сейчас в подмету паров работают плохо, без огонька тракторные бригады, руководимые гг. Назаровым и Гурьяковым. Первая из 235 га по плану вспахала всего лишь 12 га и вторая из 150 гектаров вспахала только 10 га.

Руководители колхозов и сельсоветов и дирекция МТС должны понять, что дальше затягивать взмет паров преступно, ибо борьба за равный пар, борьба за высокий урожай—борьба за хлеб. Поэтому надо все наличные лошади в колхозах переключить на подмет паров, который должен быть весь вспахан до начала массового сенокоса—25 июня. Механики, бригадиры и старшие трактористы МТС должны принять все меры к бесперебойной работе всех тракторов по подмету паров.

Передовая бригада в колхозе

Колхоз имени Жданова в Выксунском районе является самым крупным. Посевная площадь яровых культур колхоза составляет в районе 8 процентов, а площадь озимого посева—10 процентов. Колхозники и колхозницы, воодушевленные героизмом Красной Армии и первомайским приказом Верховного Главнокомандующего товарища Сталина хорошо справились с весенним севом, выполнив план по зерновым, бобовым, крупяным и техническим культурам на 101 процент.

Большой патриотизм в работе показали сеялки старички Родионов, Футин, Федотов, Пичугин, корму по севу они перевыполняли в три раза. Пахари Голубев И. С., Цветков В. и многие другие вырабатывали по полторы нормы и больше, бороновальщики, несмотря на малолетний возраст, не отставали от взрослых, как например Афонин А., Федотов В., Тарасов В.

Тракторы почти не работают

Прошло более двух месяцев, как тракторная бригада МТС, руководимая тов. Гурьяковым, приехала в колхозы Досчатинского поселкового совета. В бригаде 2 трактора. С первых же дней бригада не подавала надежд на успешное проведение тракторных работ. Один трактор доехал до колхоза благополучно, а второй пришлось везти на прицепе с половины пути.

С первого же дня работы оба трактора потребовали ремонта. Был сделан капитальный ремонт, но не качественно. Во время работы несколько раз у тракторов

Лучшие показатели как по качеству сева, так и по проведению агромероприятий дала шестая бригада, которой руководит Ц. Тарасов. Он личным трудом агитировал за быстрое проведение весеннего сева. Тов. Тарасов сам сеял, пахал. Были дни, когда он при норме в 2 га засеивал по 8 га. Тов. Тарасов добивается, чтобы в его бригаде лошади были лучшие по упитанности, чтобы повозки были образцовыми. Занимая первое место по проведению сева, он находит время делать дроги, колеса на все тягло, обшпиговать колеса. Помня русскую поговорку „Готовь сани летом, а зимой телегу“, тов. Тарасов приступил к изготовлению полозьев для саней. Не отстает его бригада и в прополке, у него уже все культуры прополоты на 90 проц. Народ в колхозе любит тов. Тарасова, уважает его, о нем говорят, как о тыловом гвардейце.

Секретарь райкома ВКП(б)
М. ОРЛОВ.

плавилась подшипники и требовался мелкий ремонт. В колхозах трактора больше стоят, чем работают. На сегодня ими вспахано всего лишь 33 гектара.

Такая работа является преступлением перед родиной. Сейчас по вине тракторной бригады срывается работа по подмету паров. Повлияет это и на дальнейший ход сельскохозяйственных работ. Надо принять все меры, чтобы оба трактора в колхозах работали, а не стояли.

Председатель Досчатинского поселкового совета БЛИНОВ.

Председателю Совета Народных Комиссаров СССР ИОСИФУ СТАЛИНУ

С'езд союза польских патриотов в СССР с радостью констатирует, что несмотря на все препятствия, несмотря на все усилия врагов, Советское правительство и Вы лично сохранили свое доброжелательное и дружеское отношение к освободительной борьбе польского народа, к делу восстановления в результате войны свободной, независимой и сильной Польши, а также к установлению дружеских отношений между нашими народами после войны.

С'езд союза польских патриотов выражает горячую и искреннюю благодарность Советскому правительству и Вам лично за Ваше согласие на формирование польской дивизии им. Тадеуша Костюшко, за всестороннюю помощь в ее формировании, а также за Ваше доброжелательное отношение к делу организации помощи польским беженцам и обеспечения их культурно-просветительных нужд.

С'езд союза польских патриотов заверяет Вас и Советское правительство, что поляки в СССР выполняют свой долг перед объединенным фронтом народов, борющихся с гитлеровской тиранией, в особенности же в том, что они выполняют свой солдатский долг и, борясь плечо к плечу с героической Красной Армией против немецких захватчиков, спаяют кровью братство оружия и дружбу между польским народом и народами Советского Союза.

Глубоко убежденные, что упрочнение польско-советской дружбы принадлежит к существеннейшим польским национальным интересам и отвечает также интересам и желаниям Советского Союза, мы заверяем Вас, что не позволим мутить воды людям, стремящимся вбить клин между польским народом и Советским Союзом, приложим все усилия к укреплению польско-советской дружбы, как необходимого условия восстановления нашей независимости и упрочения мира после победы над Германией.

Мы заверяем Вас, что не покажем ни сил, ни жертв в войне с нашим общим врагом—Германией, пока не достигнем полной победы, полной капитуляции гитлеровской Германии.

Президиум с'езда:

ВАНДА ВАСИЛЕВСКАЯ
БЕРЛИНГ—полковник
АНДЖЕЙ ВИТОС
ФРАНЦИШЕК КУПШ коенда
ЯКУБ ПАРНАС—профессор
БОЛЕСЛАВ ДРОБНЕР—д-р
АНТОНИ СИВИЦКИЙ—полковник
СТЕФАН ЕНДРИХОВСКИЙ—д-р
АЛЕКСАНДР КЛОС
КАЗИМИР ВИТАШЕВСКИЙ

Членам президиума с'езда союза польских патриотов в СССР Ванде Василевской, полковнику Берлинг, Анджею Витос, Францишек Купш, профессору Якобу Парнас, доктору Болеславу Дробнер, полковнику Антони Сивицкому, доктору Стефану Ендриховскому, Александру Клос, Казимиру Виташевскому

Благодарю Вас за Ваше теплое и дружеское обращение к Советскому Правительству.

Горячо приветствую Вас и союз польских патриотов в СССР, начавший успешную работу по сплочению своих сил и укреплению дружбы между народами Польши и Советского Союза.

Можете быть уверенными в том, что Советский Союз сделает все возможное, чтобы ускорить разгром нашего общего врага—гитлеровской Германии, укрепить польско-советскую дружбу и всемерно содействовать воссозданию сильной и независимой Польши.

Желаю Вам успеха в Ваших делах!

И. СТАЛИН.

НАЛЕТ НАШЕЙ АВИАЦИИ НА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЕ УЗЛЫ УНЕЧА, НОВОЗЫБКОВ, РОСЛАВЛЬ, ВЛАДИСЛАВОВКА

В ночь на 16 июня наша авиация дальнего действия совершила налет на железнодорожные узлы Унеча, Новозыбков, Рославль, Владиславовка. В результате бомбардировки разрушено и сожжено много железнодорожных эшелонов противника. Особенно крупные пожары и взрывы большой силы наши летчики наблюдали на железнодорожных узлах Унеча и Владиславовка. Все наши самолеты вернулись на свои базы.

За БОЕВЫЕ ВЫСОКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ

Коллектив кузнечного цеха машиностроительного завода ДРО с майской программой справился успешно, план по валовой продукции был выполнен на 115 процентов.

За еще более высокие показатели работы коллектив борется в июне: на 15 июня по валовой продукции он выполнил месячный план на 53,1 процента. Лучшие показатели имеют участки мастеров: на гильотине участок мастера Козоедова выполнил на 15 июня месячную программу—на 68,5 процента, в кузнечно-гибочном участке участка мастера Кузнецова—на 62 процента, Королькова—на 61 процент, в отсерваном участке коллектив мастера Корчагина—на 58,2 процента.

— Наша Красная Армия—завладеет рабочие цеха—готовится к решающим боям с немецкими фашистами. Поможем ей своим упорным трудом нанести решительный удар по вражеским полчищам.

Экономист кузнечного цеха
М. КРИВОН.

Примерный работник

На машиностроительный завод ДРО я пришел работать недавно, по возвращению из рядов Красной Армии после ранения. Меня назначили работать в склад топлива и заведующему складом А. Ф. Сарафанову, который умело руководит своим коллективом. Он только и с любовью передает рабочим свой опыт работы. Под правильным руководством тов. Сарафанова я быстро усвоил свою работу—отпускаю материалов. Всем работающим следует брать пример с тов. Сарафанова.

Ф. ШАБЫКИН.

МЕХАНИК ДИМИТРИЕВ ТОРМОЗИТ РАБОТУ

Коллектив нашего участка в цехе № 1 машиностроительного завода ДРО прилагает все усилия к тому, чтобы успешно выполнять производственный план. Но это зависит не только от желания рабочих. Большой тормоз в работе получается из-за плохой работы механика цеха тов. Дмитриева. Станки №№ 163 и 164 вот уже более месяца стоят без действия, требуют ремонта, а тов. Дмитриев и не думает приступать к их ремонту. Станки №№ 92 и 98 также около месяца стоят из-за того, что им нужен небольшой ремонт. Начальник цеха тов. Игликов давал указание тов. Дмитриеву на станок № 92 поставить рукоятку переключения, но это распоряжение не выполнено. На станках №№ 334 и 87 вот уже несколько месяцев из-за поломки нельзя изрезать резьбу, а ремонтировать станки механик тов. Дмитриев также не собирается.

Необходимо как можно скорее все станки на участке привести в полный порядок, так как бездействие их сильно отражается на выполнении программы.

Мастер цеха № 1 ПАРШИН.

За истекшую неделю на фронте существенных изменений не произошло.

Северо-западнее Мценска 14 июня наши разведывательные отряды внезапным ударом выбили противника из 4 населенных пунктов. Попытка восстановить положение немцы предприняли несколько ожесточенных контратак, но каждый раз отбрасывались обратно. В этих боях уничтожено 9 артиллерийских и минометных батарей, подбито и сожжено 8 танков и убито до 300 немецких солдат и офицеров. Наши бойцы захватили 20 пулеметов, 2 склада боеприпасов и продовольственный склад. Взятые пленные. В течение следующего дня советские подразделения вновь отбили несколько контратак немецкой пехоты. В одном случае противнику, под прикрытием дымовой завесы, удалось ворваться на окраину населенного пункта. Контрударом наши бойцы отбросили гитлеровцев. К исходу дня немцы выдохлись и прекратили атаки. Уничтожено до 400 солдат и офицеров противника, подбито и сожжено 5 немецких танков. Захвачены трофеи.

Западнее Ростова на Дону 10 июня прогнали силой до полка пехоты при поддержке танков, атаковав советские позиции и несколько потеснив передовые подразделения. Наши бойцы перешли в контратаку, отбросили немцев и восстановили положение. 11 июня немцы снова пытались захватить выдвинутые позиции, но не добились никакого успеха. За два дня советские подразделения истребили до 400 гитлеровцев, сожгли 8 и подбили 6 немецких танков, уничтожили артиллерийскую и минометную батареи противника. 12 июня на одном участке 2 батальона пехоты противника предприняли одну за другой несколько атак. Советские бойцы метким огнем и контрударами отбросили немцев на исходные позиции. На поле боя осталось много вражеских трупов. Огнем артиллерии сожжены 2 немецких танка.

На Калининском фронте танкисты подразделения части, где командиром тов. Чупров, в разведывательных целях 11 июня атаковали противника. Танкисты уничтожили 13 пулеметов, противотанко-

вую пушку, разбили 10 домов и истребили до 150 гитлеровцев. За неделю, с 6 по 12 июня включительно, в воздушных боях, на аэродромах противника, огнем зенитной артиллерии и войсками уничтожено 498 немецких самолетов. Кроме того, большое количество вражеских самолетов уничтожено и повреждено в результате налетов крупных сил советской авиации на аэродромы противника в ночь на 8, 10 и 12 июня. Наши потери за это же время — 153 самолета.

Наша авиация дальнего действия крупными силами произвела налеты на железнодорожные узлы Гомель, Брянск, Орел и станцию Карачев. В результате бомбардировок возникло большое количество пожаров, сопровождавшихся сильными взрывами.

Советские летчики потопили 4 транспорта, торпедный и 8 сторожевых катеров, самоходную баржу и повредили 3 самоходных баржи противника.

Партизанский отряд, действующий в одном из районов Брестской области, заминировал железнодорожное полотно. Проходивший по этому пути немецкий воинский поезд подорвался на минах и полетел под откос. Разбиты паровоз, 14 вагонов с солдатами и офицерами и 2 платформы с автомашинами. На участке железной дороги Брест-Минск партизаны отряда имени Кирова пустили под откос воинский эшелон с автомашинами. Паровоз и платформы разбиты, автомашины приведены в негодность. В конце мая группа брестских партизан из отряда имени Котовского внезапно ворвалась в имение фашистского помещика, уничтожила охрану, сожгла дом и другие постройки. Партизаны захватили в имении и роздали населению 250 коров.

Получено сообщение о чудовищных злодеяниях немецко-фашистских мерзавцев. 16 мая отряд гитлеровцев ворвался в деревню Рудня, Гомельской области. Немцы загнали всех крестьян, в том числе и детей, в два сарая и заперли их. Затем гитлеровцы погрузили все имущество крестьян на подводы и подожгли деревню. 86 стариков, женщин и детей, запертых фашистскими палачами в сарае, погибли в огне.

Обзор международных событий

Истекшая неделя ознаменовалась значительными успехами союзников на подступах к Италии. Союзные войска заняли итальянские острова в Сицилийском проливе — Пантеллерию, Лампедузу, Линосу и Лампионе. Сицилийский пролив отделяет восточное побережье Северной Африки от Италии. Здесь самое узкое место Средиземного моря. Между крупным итальянским островом Сицилией и Северной Африкой расположены небольшие итальянские острова — Пантеллерия, Лампедуза, Линоса и Лампионе. Хотя эти острова и невелики — Пантеллерия занимает площадь в 83 квадратных километра, Лампедуза — 20 квадратных километров, Линоса — 12 квадратных километров, а Лампионе и того меньше, — они имеют большое военное значение. Немцы

и итальянцы использовали их в качестве опорных пунктов для нападения на караваны судов союзников. Эти острова служили базами для переброски войск и вооружения в Северную Африку в дни, когда там происходили военные действия. На Пантеллерии, расположенной в центре Сицилийского пролива, находилась крупная база подводных лодок и большой аэродром с подземным ангаром. Остров Лампедуза располагал аэродромом, базой торпедных катеров и стоялкой для легких морских кораблей. Заняв эти итальянские острова, союзники приблизились вплотную к жизненно важным центрам Италии. Можно сказать, что первая линия обороны итальянцев сломлена. Сейчас морской путь вдоль всего африканского побережья почти бе-

зопасен. Это также имеет большое значение. Путь из Атлантического океана на Ближний Восток, в Индийский и Тихий океаны через Средиземное море на тринадцать с половиной тысяч километров короче, нежели обходный путь, которым вынуждены были пользоваться до последнего времени наши союзники.

За последние дни действия авиации союзников вновь усилились. Английские и американские бомбардировщики совершили налеты на Дюссельдорф, Бохум, Вильгельмсхафен, Куксхафен, Бремен, Киль, Мюнстер и другие германские города. На Дюссельдорф и Мюнстер английские летчики сбросили свыше 2000 тонн бомб.

Отечественная война потребовала от педагогов перестроить учебно-воспитательную работу. Передовые учителя успешно решили эту задачу. Они использовали для этой цели богатейшую нашу литературу, исторические параллели и сопоставления, материал газет, рисующий героизм Красной Армии, всего советского народа и вандализм фашистских злодеев.

Успешно закончить учебный год в дни войны — значит выдержать ответственный политический экзамен. Советский учитель города Выксы с честью выдержал этот экзамен и вопреки всем трудностям войны дал школьникам полноценные знания.

С какими же результатами мы окончили второй учебный год? Из 2762 человек переведено в следующие классы и выпущено из школ 2539 человек, т. е. 92 процента, из них 1095 человек, т. е. 39,6 процента только с хорошими и отличными отметками.

Если в прошлом учебном году было 3 класса с полной успеваемостью, то нынешний учебный год со 100 процентной успеваемостью мы имеем 22 класса.

В прошлом году получили испытания из осени 305 человек, нынешний год 65 человек, причем 38 человек из них по одному предмету.

Успеваемость по 1—4 классам — 91,7 процента, по 5—7 классам — 91,2 процента, по 8—10 классам — 97,2 процента. Нужно отметить работу неполно-средней школы № 4 (директор тов. Чаулина А.С.) с 64,5 процента в первой четверти учебного года успеваемость возросла до 94 процентов в конце года. Средняя школа № 8

Налет немецких самолетов на Саратов

В ночь на 16 июня группа немецких самолетов пыталась совершить налет на г. Саратов. Через заградительный огонь к городу проникли одиночные вражеские самолеты, беспорядочно сбросившие фугасные и зажигательные бомбы. Возникшие пожары были ликвидированы. При отражении налета сбито 2 немецких бомбардировщика.

За последние дни действия авиации союзников вновь усилились. Английские и американские бомбардировщики совершили налеты на Дюссельдорф, Бохум, Вильгельмсхафен, Куксхафен, Бремен, Киль, Мюнстер и другие германские города. На Дюссельдорф и Мюнстер английские летчики сбросили свыше 2000 тонн бомб.

Учебный год в школах города Выксы закончился с неплохими результатами. Программа выполнена по всем предметам. План учебно-воспитательной работы, создаваемый творческими усилиями коллектива учителей школ, стал по настоящему руководством к действию. Работая над планом, группы учителей конкретизировали и уточняли отдельные вопросы и задачи по каждому участку. Это помогло сразу и широко развернуть всю работу школы особенно во втором полугодии учебного года.

(ТАСС).

директор Ефимов Н. Г.) в первой четверти имела 73 процента успеваемости, в конце года 94 процента. Неполно-средняя школа № 1 (директор Наумова А.П.) с 81 процента в первой четверти возросла до 93,5 процента, начальная школа № 7 (заведующая Зудина Н. В.) в конце года имеет 92 процента успеваемости.

Необходимо отметить мастерство, упорство и напряженность в стиле работы учителей и классных руководителей, давших полную успеваемость своим учащимся и классов. Вот наши учителя-отличники: Калинина Н. В. (школа № 4, в ее 6 классе, где она классный руководитель, нет ни одного неуспевающего ученика, а по ее предмету математике в 5—7 классах из 174 человек — 122 человека, т. е. 70 процентов имеют только хорошие и отличные отметки; Омельченко Т. Я., учительница химии той же школы имеет 100 процентную успеваемость среди своих учащихся; классный руководитель 7 класса, молодой педагог, Степанова М.И. дает полную успеваемость учащимся своего класса.

В средней школе № 8 6 классов с полной успеваемостью, два из них пятых класса, классными руководителями которых являются Бобылкова В. Г. и Хализов В. И. Полную успеваемость учащихся дали и классные руководители 6 и 7 классов тов. Варенцова А. В., Кузнецова Л. И., Малинова А. Н. и Галич А. А. В неполно-средней школе № 1 6 и 7 классы имеют полную успеваемость (классный руководитель Казимир М. П., Чугаев В. Г., Кабанова Е. В., Панова М. А.) Учителя средней школы № 3 Пучкова М. В., Полянская В. И., Кронштадтова М. И., Войтюк М. М. не имеют ни одной плохой отметки в своих классах.

Такие же хорошие результаты учебно-воспитательной работы дали и некоторые учителя начальных классов, как то: тт. Зауголова А. С., Зорцева В. И., Сергеева М. А., Рыжова А. И., Владимиров М. К. и другие.

Посещаемость учащихся по сравнению с прошлым годом значительно улучшилась. Благодаря заботе горисполкома, горкома ВКП(б) и наших шефствующих организаций большая часть учащихся получили обувь, верхнюю одежду, питание в детской столовой и т. д.

Наряду с достижениями в работе наших школ были и существенные недостатки. Социалистические обязательства, взятые

учителями города, в ответ на призы учителей-горьковчан, выполнены не полностью. Не осуществлен сталинский закон о всеобщем к концу года все же мы имеем 17 человек детей не обучающихся в школе по неважной причине. Школы еще не добились полной успеваемости учащихся.

Средняя школа № 3 (директор Мальвинский А. Н.) имеет на сегодня низкий показатель своей работы. Коллектив школы по боевому не включился в социалистическое соревнование. «За успешную работу школы», не использовала всех методов (дополнительные занятия, взаимопомощь учащихся и другие), дающих возможность повысить качество знаний учащихся, коллектив не перестроил себя на военный лад. Отсюда и все последствие: успеваемость учащихся ниже всех, детей не охваченных всеобщем больше всех.

Позорные показатели своей работы имеют такие учителя, как тов. Шмелева А. М. (школа № 3), у которой из 37 человек оставлено на второй год 6 человек и 1 человеку дано испытание на осень; классный руководитель Ветлина А. П. (школа № 3) в 5 классе к концу года имеет в своем классе 70 процентную успеваемость, Цедрицкая З. В. — в 5 классе 76,5 проц., а по своему предмету 5—6 классах — 88,5 процентную успеваемость.

Особенно внимательно и продуманно нужно сейчас организовать подготовку учащихся к осенним испытаниям. Ни одного второгодника среди учащихся, получивших испытания на осень — вот задача каждого учителя не достигшего этого в продолжение учебного времени.

Вторая неотложная задача — вернуть всех детей в школу, отсеявшихся из нее без уважительных причин. Подготовить школу к новому учебному году (произвести необходимый ремонт, заготовить и завезти дрова), максимально использовать силу учащихся и их родителей и свои шефствующие организации.

Развернуть летнюю работу с детьми. Школа должна жить единым дыханием со всей страной, должна быть охвачена, как и весь наш народ, невиданным патриотическим подъемом.

И в учебе и в труде учащиеся наших школ и учителя всегда помнят о фронте, неустанно всеми силами помогают ковать победу над ненавистным врагом. Зав. ГорОНО О. УСТИНОВА.

Ответственный редактор П. Г. ЮДИН.

ВЫКСУНСКОМУ ГОРПРОМКОМБИНАТУ требуется плановик. С предложением обращаться по адресу: поселок Ленина дирекция горпромкомбината. № 100

ГОРКОМХОЗ в целях лучшего обслуживания граждан города и организацией организует два подотдела: 1. Похоронное бюро 2. Контора по очистке города. Похоронное бюро принимает заказы на гробы, венки, обслуживание катафалком и т.д. Контора по очистке города по заявкам и по договорам производит обслуживание асфальтом и рабочими по очистке дворов, площадей и т.д. Обращаться по адресу: гор. Выкса, улица Ленина, дом № 7 № 101

Ремесленное училище № 15 МЕТАЛЛУРГОВ ПРОИЗВОДИТ НАБОР учащихся по специальности электриков: юноши в возрасте 14—15 лет, девушки 15—16 лет. Образование 6—7 классов. Поступающие обеспечены и не обеспечиваются. Для поступления необходимо иметь свидетельство о рождении, справку об образовании и о состоянии здоровья. За справками о поступлении обращаться: улица Красных Зорь, ремесленное училище № 15 с 9 часов утра до 5 часов вечера. Телефоны: город 1—04, завод РУ № 15. Заявления принимаются до 25 июня 1943 года. № 93 2—3

ГОРПИЩЕКОМБИНАТУ срочно требуются: агент по заготовкам, заведующий подсобным хозяйством. Обращаться по адресу: Выкса, Почтовый переулок (возле гаража).

ПРОПАЛА лошадь — матка рыжая, 2 лет. Знающих местонахождение лошади просьба сообщить в правление колхоза «Красная заря» Шиморского сельсовета.